

城镇居民基本医保将能报销规定内约 60% 医疗费

据新华社北京8月15日电(刘铮 汪恩民)劳动保障部副部长胡晓义15日透露,即将启动试点的城镇居民基本医疗保险制度,将争取能够达到制度规定内的医疗费用报销50%以上、60%左右。

“我们希望这样有助于解决群众看病的医疗费用负担问题。”胡晓义在国务院新闻办新闻发布会上说,城镇居民基本医疗保险制度以大病统筹为主,重点用于居民住院和门诊大病医疗支出,有条件的地区可逐步试行门诊医疗费用统筹。

胡晓义指出,各城市经济发展水平和医疗消费需求不一样,不会有整齐划一的筹资水平和报销比例。但要顾及到医疗保障系统的整体平衡,包括农村新型合作医疗和城镇职工基本医疗保险水

平的衔接,所以也有一个大体的、指导性的安排。根据有关部门广泛调研和普遍测算,就筹资水平而言,相当于本地区城镇居民人均可支配收入2%或多一点。对困难城镇居民,在普遍给予财政补助基础上再增加补助,并可有针对性或定向服务标准,来解决他们的医疗费用问题。



卢武铉希望 韩朝首脑会晤 推动六方会谈进程

新华社首尔8月15日电(记者 李拯宇 干玉兰)韩国总统卢武铉15日在首尔表示,希望即将举行的韩朝首脑会晤能够推进朝核问题六方会谈。

卢武铉在纪念朝鲜半岛光复62周年的纪念仪式上说,六方会谈和韩朝关系应成为一个互相促进的良性循环。六方会谈的进展推动了韩朝对话,韩朝对话又有助于六方会谈的成功举行。如果六方会谈能取得进展,朝鲜半岛将向着建立和平机制继续前进。

卢武铉说,他希望朝鲜半岛能将目前的停战机制转变为和平机制,开启南北方和平共存的经济时代。

他说,时隔7年后再次举行的韩朝首脑会晤将成为实现韩朝关系正常化的契机,为巩固朝鲜半岛的和平与稳定,推动韩朝共同繁荣做出贡献。他还希望首脑会晤有助于六方会谈进程和发展东北亚的多边外交体系。

卢武铉说,他不奢望本次首脑会晤能成为历史性的转折点,而是希望能顺应历史的潮流,采取现实的态度,为韩朝增进理解和互信做出努力。

他还表示,韩朝首脑会晤应把建立半岛经济共同体纳入议题。韩朝经济合作应向着生产性投资合作和双向合作转变,为韩国企业提供投资的机会,为朝鲜提供恢复经济的契机。

我国将实现医保联网管理 解决老人异地看病报销难

据新华社北京8月15日电(记者 马俊刘铮)劳动保障部副部长胡晓义15日表示,为逐步解决老年人异地看病报销难问题,将在“金保工程”中增加医疗保险联网管理内容。

胡晓义在国务院新闻办新闻发布会上回答记者提问时说,我国有1.4亿多老年人,已进入老龄化社会。参加城镇职工基本医疗保险的退休人员中有一些异地居住,确实带来医疗保险费用异地报销问题。胡晓义介绍,为解决这些问题,各地探索了一些办法。一种办法是老年人在居住地看病就医后,由原医保管理地定期给予报销;另一种办法是医保管理地区的医保经办机构,对于异地安置比较集中的地区,委托当地医保经办机构代管。

劳动保障部将在劳动保障信息管理网络即“金保工程”中,增加医疗保险联网管理内容,以解决异地医疗费用报销问题。

河南首列「棉农专列」开行



8月15日,一名去新疆采棉的棉农(右二)在车厢内和5岁的女儿告别。当日,郑州铁路局组织开行的首趟棉农专列L337次旅客列车开行。从8月15日到9月7日,郑州铁路局将组织33趟棉农专列,运送20万棉农进疆采棉。新华社记者 岳月伟 摄

存款类金融机构 15 日调减利息税并执行新的存款准备金率

据新华社北京8月15日电(记者 张旭东 王宇)境内存款类金融机构15日同时实施两项重要政策。根据此前国务院决定及中国人民银行部署,储蓄存款利息所得个人所得税(利息税)的适用税率调减为5%,人民币存款准备金率上

调0.5个百分点。这“一减一增”的两项政策实施日恰好是同一天:7月20日,国务院决定自8月15日起将利息税税率由20%调减为5%;央行7月30日宣布,从8月15日起上调存款类金融机构人民币存款

准备金率0.5个百分点。看似偶然的背后,其政策用意却有共同之处。在中国经济存在流动性过剩矛盾的情况下,调减利息税和上调存款准备金率,均有利于遏制投资增长,并能在一定程度上稳定物价。

搜秀の城

入驻品牌

顶好、酷啦啦、MOVEUP! 木依坊

菲酷100、男舍男分、泰山与珍珠、佳佳汪

天迎您的加盟

零月租零风险 诚邀知名品牌合作

0392-2613888/999

鹤壁市山城区红旗街西段109号

Soshou 搜秀の城